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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Παράδοση υγειονομικού υλικού στην Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αθηνών από τον Περιφερειάρχη Αττικής  
 
Γ. Πατούλης: «Στηρίζουμε έμπρακτα το αστυνομικό σώμα. Στόχος μας 
να μπορεί με επάρκεια να ανταποκριθεί στο σημαντικό έργο για την 
ασφάλεια της ζωής των πολιτών» 
 
Την έμπρακτη στήριξη της Ελληνικής Αστυνομίας για την ουσιαστική 
προσφορά της στην προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας 
των πολιτών επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. 
Πατούλης με την παράδοση εκ μέρους της Περιφέρειας Αττικής ατομικών 
συλλογών Α΄ βοηθειών στους αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και 
Καταστολής Εγκλήματος (ΟΠΚΕ). 
 
Στο πλαίσιο της τελετής η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών 
απέδωσε συμβολικά στον Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη τιμητική 
πλακέτα, για την έως τώρα συνολική συνεισφορά του στο έργο της ΕΛ. ΑΣ. 
 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής παρέδωσε τον συγκεκριμένο εξοπλισμό σε μια 
λιτή τελετή στα γραφεία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, όπου 
τον υποδέχθηκε ο Πρόεδρος της Ένωσης Δ. Πάκος, τα μέλη του Δ.Σ της 
Ένωσης, ανώτατοι αξιωματικοί της Διεύθυνσης Ασφαλείας Αττικής και 
της ΟΠΚΕ.  
  
Η προσφορά του απαραίτητου υλικού πρώτων βοηθειών μάχης, έγινε κατόπιν 
αιτήματος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αττικής προς την 
Περιφέρεια Αττικής προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ελλείψεις και να 
εξοπλιστούν πλήρως οι ομάδες της ΟΠΚΕ, ώστε να μπορούν να παρέχουν 
τις απαραίτητες πρώτες βοήθειες σε τραυματίες, έως την άφιξη 
εξειδικευμένων επαγγελματιών υγείας. 
 
Συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Αττικής εξασφάλισε και παρέδωσε στην ΟΠΚΕ, 
40 ατομικές συλλογές πρώτων βοηθειών μάχης αξίας 200 € έκαστη, 
προκειμένου οι αστυνομικοί να μπορούν να ανταπεξέλθουν άμεσα σε 
περιστατικά όπως τροχαία ατυχήματα, συμπλοκές κ.α. καθώς επίσης κα να 
προσφέρουν τις πρώτες βοήθειες στις επιχειρήσεις που συνήθως λαμβάνουν 



μέρος όπως σε πυρκαγιές και  χιονοπτώσεις, απεγκλωβίζοντας πολίτες 
από τα σπίτια τους και διασώζοντας ανθρώπους σε δύσβατα σημεία. 
 
Κατά την παράδοση του εξοπλισμού ο Περιφερειάρχης Αττικής εξήρε το 
ρόλο των αστυνομικών στην εμπέδωση της ασφάλειας εκ μέρους των 
πολιτών, αναφέροντας ότι η ΟΠΚΕ αποτελεί την αιχμή του δόρατος της 
ελληνικής αστυνομίας, καθώς αναλαμβάνει και ανταποκρίνεται σε 
ιδιαίτερα κρίσιμες αποστολές.  
  
«Είμαι απόλυτα πεπεισμένος ότι το αίσθημα του υψηλού καθήκοντος 
απέναντι στην προστασία της ζωής και της περιουσίας του πολίτη, διέπει κάθε 
γυναίκα και άνδρα αστυνομικό. Επιτελείτε όλοι σας ένα έργο που 
σχετίζεται άμεσα με την διασφάλιση της ζωής και της περιουσίας των 
πολιτών. Ένα έργο που πρέπει έμπρακτα από την πλευρά μας να 
στηρίζουμε έμπρακτα, καθώς πολλές φορές καλείστε να βρίσκεστε κοντά στον 
πολίτη με σημαντικές όμως ελλείψεις σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό αλλά και σε 
ανθρώπινο δυναμικό. 
 
Ως Περιφέρεια Αττικής στεκόμαστε αρωγοί στον καθημερινό σας αγώνα 
για την αντιμετώπιση της παραβατικότητας. Αναγνωρίζοντας το σημαντικό 
έργο που επιτελείτε συνδράμαμε την προσπάθειά σας με την παροχή 150 
οχημάτων και 54 μηχανών, με πόρους του ΕΣΠΑ 4,2 εκ. ευρώ, για τη 
διευκόλυνση του έργου σας,  ενώ σταθήκαμε στο πλευρό σας και κατά τη 
δύσκολη περίοδο της πανδημίας, προσφέροντας στο προσωπικό της 
αστυνομίας υγειονομικό υλικό προστασίας για την ασφάλεια τους.   
 
Σε αυτό το πλαίσιο, σήμερα προσφέρουμε το κυτίο Α΄ Βοηθειών, ένα 
κυτίο ζωής επιτρέψτε μου να πω, το οποίο είναι ένα πολύτιμο εργαλείο 
στα χέρια σας, ώστε να μπορείτε να σώσετε μια ανθρώπινη ζωή. 
  
Θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλα σας. Με στενή συνεργασία μπορούμε 
να πετύχουμε από κοινού, ο καθένας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
του, τον κοινό μας στόχο που είναι η ενίσχυση της ασφάλειας των 
πολιτών. 
Σας ευχαριστώ πολύ, να γνωρίζετε ότι η αγάπη είναι αμφίδρομη και ότι 
είμαστε όλοι υπερήφανοι για σας», τόνισε μεταξύ άλλων ο κος Πατούλης.  
 
 
Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της ΕΑΣΥΑ Δ. Πάκος υπογράμμισε την 
άμεση ανταπόκριση της Περιφέρειας Αττικής και προσωπικά του κου Πατούλη 
στο αίτημα για το συγκεκριμένο υγειονομικό υλικό επισημαίνοντας:  
«Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Περιφέρεια Αττικής και εσάς προσωπικά 
κε Περιφερειάρχη για την προσφορά σας στην ομάδα ΟΠΚΕ, η οποία είναι μία 
από τις πιο μάχιμες υπηρεσίες στο λεκανοπέδιο. Οι συνάδελφοι οπωσδήποτε 
χρειάζονται τέτοιες προσφορές από την Πολιτεία για να επιτελέσουν το 
καθήκον τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Να είσαστε πάντα καλά και σας 
ευχαριστούμε πάρα πολύ».   
 
 
Γραφείο Τύπου 


